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二年级下册数学试题-期中测试卷一-人教版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.下图是一张对折的正方形纸，把中间的圆形剪下来，得到的图形是（   ）。
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2.8÷4=2读作(   )。  

A.8除4等于2      B.8除以4等于2      C.8乘4等于2

3.“6只小猴分18个桃子，平均每只猴子分多少个?"列式为(    )  

A.18+6=24(个)         B.18÷6=3(个)         C.16-8=8(个)

4.学校有4个篮球、12个足球，足球的个数是篮球的（   ）倍。  

A.5            B.2            C.3

5.计算下列算式时，不用“七九六十三”这句口诀的是（   ）。

A.7×9          B.63÷7           C.7+9    

二.判断题(共5题，共10分)

1.求42是7的几倍，算式是7×6=42。      （   ）

2.被除数末尾有1个0，商末尾一定也有1个0。  （   ）
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不是对称图形。     （   ）  

4.求24里面有几个6？用除法计算。      （   ）

5.在算式□÷7=8……□中，余数可能是9。（   ）

三.填空题(共5题，共15分)

1.在括号内填上“平移”或“旋转”。

开关水龙头是（   ）运动，升降机把水泥运到五楼是（   ）运动。

2.在一道除法算式里，商是7，除数是6，被除数是________。

3.有两盘水果，第一盘比第二盘多4个，第一盘分________给第二盘就同样多。    

4.在横线上填上“＞”“＜”或“＝”。  

8________72÷9      6×8________40       20÷5________5

5.长方形有________条对称轴，正方形有________条对称轴。

四.计算题(共2题，共16分)

1.脱式计算。     

（1）24+12÷6=                   （2）5×8-39=    

（3）(52-45)×6=                 （4）48-(25-10)=    

（5）(37+8)÷9=                  （6）40÷(72÷9)= 

2.口算。  

56÷8＝_______
54÷6＝_______
9×8＝_______
2×3×7＝_______

81÷9＝_______
9＋4＝_______
40÷5＝_______
24÷4×8＝_______

五.作图题(共1题，共6分)

1.给下图中的轴对称图形画出对称轴。
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六.解答题(共5题，共36分)

1.有一串珠子，按“三红二黄”的规律穿起来，你知道第28颗珠子是什么颜色的吗？（仿练教材第14页第7题）

2.看图回答。
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（1）一共有多少颗红星？

（2）每6颗星装1个盒子，可以装几盒？  

（3）如果平均装在4个盒子里，每盒有几颗？

3.小军带了16元，可以买几个魔方？  
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4.刘红要做72面小旗，每天做8面，多少天可完成？如果每天做9面几天可完成？    

5.白兔有15只，白兔比灰兔多5只。  

①白兔和灰兔一共多少只?

②一个笼子里可以装5只兔子，这些兔子一共需要多少个笼子？ 

七.综合题(共1题，共6分)

1.下面这些现象哪些是“平移”现象，哪些是“旋转”现象。
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（1）风力发电站里风轮的运动是（      ） 现象。

（2）电脑键盘按键的按下与弹起是（      ）现象。

（3）放风筝时风筝线越放越长，风筝越飞越高是（      ）现象。

（4）游乐场里小朋友在荡秋千是（      ）现象。

（5）图1中的钥匙在开门时是（      ）现象。

（6）图2中的水龙头在开关时是（      ） 现象。

参考答案

一.选择题

1.C

2.B

3.B

4.C

5.C

二.判断题

1.×

2.×

3.√

4.√

5.×

三.填空题

1.旋转；平移

2.42

3.2个

4.=；＞；＜ 

5.2；4

四.计算题

1.（1）24+12÷6=24+2=26     （2）5×8-39=40-39=1

（3）(52-45)×6=7×6=42   （4）48-(25-10)=48-15=33

（5）(37+8)÷9=45÷9=5     （6）40÷(72÷9)=40÷8=5

2.7；9；72；42；9；13；8；48

五.作图题

1.如图所示：
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六.解答题

1.28÷5=5（组）……3（颗）

答：第28颗珠子是红色的。

2.（1）3×4=12（颗） （2）12÷6=2（盒） （3）12÷4=3（盒）

3.解：[image: image11.png]16+-4=4



（个）  答：可以买4个魔方。

4.72÷8=9（天），72÷9=8（天）  答：做72面小旗，每天做8面，9天可完成；如果每天做9面，8天可完成。  

5.解：①15-5=10（只）  15+10=25（只）  答：白兔和灰兔一共25只。

②25÷5=5（个）  答：这些兔子一共需要5个笼子。   

七.综合题

1.（1）旋转（2）平移（3）平移（4）旋转（5）旋转（6）旋转

